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Кружковое объединение " Природа и фантазия" 2группа. 

Дата: 18 апреля.  

Раздел: Изготовление поделки из 

джутовой нити «Петушок». 

Тема: «Технология изготовления работ из 

джутовой нити и мешковины. Разработка 

композиций». 

Цели занятия:формирование умения 

работать с природным материалом (с 

джутовой нитью и мешковиной). 

Оборудование демонстрационное: 

Картинки сувениров и поделок из мешковины и джутовой нити; 

Задачи: 

1.Образовательные: 
 обучать правилам крепления джутовой нити на основу и использованием 

различных форм. 
2.Коррекционно-развивающие: 

 развивать общую и мелкую моторику; 
 развивать навыки самоконтроля, усидчивости и выдержки; 

3.Воспитательные: 

 воспитывать интерес к предмету через выполнение различных видов заданий; 

воспитывать аккуратность и самостоятельность. 

Вводная часть. 

Из джута приложив минимум усилий, своими 

руками можно создать необыкновенные и 

практические изделия и еще масса интересных вещей. 

Я приглашаю проявить творческие 

способности, и вооружиться необходимыми 

материалами в изготовлении сувенира с 

использованием джута. 

Ход занятия: 

Птица Петухлюбит быть в центре внимания, требует уважения к своей 

персоне. Он рано встаѐт, следит за порядком и является главой семейства. 

ОН предстаѐт перед нами пылким, эмоциональным и не непоколебимым. 

Ставит перед собой цели и добивается их любыми путями, если у него не 

получается то он ищет другие пути для совершения "задуманного". О его 

величии говорит гордая походка и яркое оперение. 

Изготовление поделки: 

Необходимые материалы и инструменты: 

Чтобы приступить к творческому процессу необходимо подготовить список 

материалов для работы: 
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 Основу для сувенира, это может быть:пластиковая баночка, упаковка из под 

сладостей, файл; 

 маркер; 

 клей; 

 моток с джутовой нитью; 

 ножницы; 

 конус; 

 проволока;  

 фоамиран или фетр. 

 

Обратите внимание! 

 Вся работа производится на файле, чтобы не 

испачкать поверхность стола. 

Практическая часть: 

1. Первым делом берем основу или конус и обклеиваем 

нитью. 

2. Затем переходим к дополнительным частям, 

крылья и гребень, лапки; 

3. Также с помощью склеивания изготавливаются 

круглые основы. 

4. Заготовки крепим на основу с помощью 

горячего клея. 

5. Крылышки и ножки крепим при помощи 

термопистолета. 

8. Заготовки теперь обклеиваем джутовой нитью. Для этого нужен клей. 

9. Оставляем поделки сохнуть. 

Украшаем. Оставляем сохнуть.Поделки готовы! 

Возьмѐм конус и обмажим его клеем сверху и начнѐм приклеивать нитки. 
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Обматываем конус по спирали, круг за кругом, не делая пропусков. 

 

Продолжаем обматывать конус. 

 

Выкройка гребешка. 
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Вырезаем гребешок.и приклеиваем. 

 

Клюв делаем так. 

Капаем в серединку клей и приклеиваем две половинки. 

Вырезаем бородку, клюв и тоже приклеиваем. 

 

 

Добавляем глазки. 
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Делаем из проволоки лапки и приклеиваем. 

Вырезаем из фетра крылья и крепим к поделке. 

 

- Готовая поделка. 

С материалом из джута работать не сложно, работа сохнет быстро! Пробуйте, 

фантазируйте, удачи в работе! 

Подведение итогов. 

Что нового вы узнали и чему научились сегодня на занятии? (познакомились 

с природными материалами из джута и приемами изготовления из него 

работ). 

- Готовые образцы. 
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